

习近平同意大利总统马塔雷拉会谈

上接01版 马塔雷拉表示,我对2017年访华以及2019年接待习近平主席访意的情景记忆犹新。今年是马·波罗逝世700周年,马·波罗同中国的渊源是意中友好源远流长、两大文明交相辉映的缩影。当今世界正在经历深刻演变,人类社会需要加强团结互助,实现和谐共处。意中应该进一步深化文化、教育、语言教学、遗产地结好等人文领域交流合作,为推动东西方文明交流互鉴、促进人类文明进步作出新的贡献。意方坚定恪守一个中国原则,始终将中国作为重要合作伙伴,期待同中方一道,以庆祝意中建立全面战略合作伙伴关系20周年为契机,加强经贸、科技等领域合作,推动两国关系迈上新的高度。意方在许多重大问题上同中方立场相近,都反对保护主义,倡导相互开放,主张加强建设性沟通与团结合作,共同应对各种挑战。意方愿同中方密切多边协作,为促进世界和平与稳定贡献意中两大文明的智慧。会谈后,两国元首共同见证签署关于文化、科技、教育、世界遗产地结好等领域多项双边合作文件。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为马塔雷拉举行欢迎仪式。天安门广场鸣放21响礼炮,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中意两国国歌。马塔雷拉在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。当晚,习近平主席和夫人彭丽媛在人民大会堂金色大厅为马塔雷拉总统和女儿劳拉举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

交通治堵进行时

上下班时间集中 早晚高峰拥堵

世纪城南路拟实行潮汐交通

工作日早高峰 7:30至9:30时段 机动车 由北向南单向通行 工作日晚高峰 17:00至19:00时段 机动车 由南向北单向通行



天府软件园C区、D区,分别坐落在世纪城南路两侧,共有198家企业,员工人数近1.5万人,是世纪城南路片区重要的交通参与人群。11月8日上午,成都交警前往天府软件园,实地走访周边企业,与上班族进行深入交流,共同探讨世纪城南路的治理措施。记者了解到,经过充分交流和前期调研,世纪城南路拟实行潮汐交通。“是否可以考虑实行单行?这条路本来就不宽,单行的话通行可能更顺畅一些。”“现在是两车道,是否可以考虑将其拓宽为4车道,这样就方便多了。”……在

11月8日是第二十五届中国记者节,成都传媒集团开展园区调研采访暨庆祝记者节活动。上午,集团主要负责人带队,旗下7家媒体68名采编人员,走进天府国际生物城产业园区,在生产一线,用镜头和笔触记录下园区企业拼经济抓发展的生动场景。

采访首站,成都传媒集团采访团队来到天府国际生物城文化中心,详细了解园区规划、发展情况。据介绍,天府国际生物城由成都高新区和双流区合作共建,园区定位为生物经济先导区与公园城市示范园区,瞄准生物技术、化学创新药、高性能医疗器械、专业外包服务及健康服务五大细分领域和血液制品、抗体药物、新型疫苗等18个赛道。目前,园区已引进高素质产业人才18000余人,建设高品质城市物业540万平方米,落地项目300个,上市企业6家,聚集在研药械品种190个。记者纷纷就园区企业在生物制药领域的最新研发成果进行采访。其中,西南地区首家科创板上市企业成都先导打造的抑制剂,可作用于淋巴瘤等病症;诺奖团队人员发起的创新驱动型生物制药公司非同生物,也研发出针对实体瘤的全球首创靶点药物……这些创新企业和他们研发的产物,给现场不少记者留下深刻印象。“从2016年园区开建到现在,我已多次到这里采访,可以说是园区从0到1、园区企业发展的见证者。”成都发布政务融媒体中心副主任叶海燕说,园区兴则产业兴,8年来对生物城发展的记录,既是城市发展的一个缩影,也展现出城市创新奋进的气度。在参观完苑东生物制药展厅后,穿上

他们竭力为群众办实事、解难题,22年来累计接听求助电话15万多;他们积极当好企业用户“电参谋”“电保姆”,致力于为企业提供良好营商环境……他们就是以共产党员为骨干、依托基层一线班组站所组建的先锋队——国网四川电力成都高新连心桥党员服务队。

2024年8月29日,中央宣传部向全社会发布国网四川电力成都高新连心桥党员服务队先进事迹,授予他们“时代楷模”称号。

11月8日,“时代楷模”成都高新连心桥党员服务队先进事迹成都园区专场宣讲报告会在成都天府软件园举行。本次报告会由市委宣传部主办,市国资委、成都高新区有关负责同志,成都天府软件园园区负责同志及企业职工代表,市属国有企业职工代表共140余人现场聆听报告。大家表示,要以“时代楷模”为标杆,牢记全心全意为人民服务的宗旨,不负时代、勇于担当、敬业奉献,争做新时代奋斗者,以更加昂扬的姿态奋进四川现代化建设新征程。

以“时代楷模”为标杆 将“为企服务”精神发扬光大

“聆听了成都高新连心桥党员服务队的感人事迹后,我深受触动。一代又一代的队员接力,将党和人民的连心桥连续20多年传承下去,不断发扬光大,实实在在

走访交流中,企业员工、物业公司等纷纷提出建议,市交管局秩序处、交警六分局民警针对这些建议,进行了分析论证,现场解答疑惑。市交管局秩序处民警熊雪忠告诉记者,高新区世纪城南路作为高新南区市民日常通勤的重要通道,因市民上下班时间相对集中,呈现出明显的潮汐式拥堵现象,特别是在早晚高峰时段,该区域的道路拥堵问题尤为突出。为有效缓解这一拥堵难题,结合企业员工、群众提出的建议,市公安局交管局决定对世纪城南路(天华一路至天华二路)这一关键拥堵节点的交通组织方式进行优化调整。依据潮汐式拥堵特征,该路段将在工作日早高峰7:30至9:30时段,实行机动车由北向南单向通行,而在工作日晚高峰17:00至19:00时段,则调整为机动车由南向北单向通行。通过实施潮汐交通模式,着力提高世纪城南路的早晚高峰时段通行能力,进而缓解整个区域的路网拥堵状况。“通过开门治堵,提高治堵的精准度和实效性,让道路拥堵治理方案能够真正解决群众的交通出行问题。”成都市公安局交

通管理局第六分局二大队大队长余光曦说,结合世纪城南路拟实行的潮汐交通,加强警力部署,对过往的车辆做好引导提示,加强对辖区周边企业、居民的宣传,保障潮汐交通的顺利实施。治堵工作不是一朝一夕。记者了解到,成都交警将在持续做好城市拥堵治理工作的基础上,进一步加强与新闻媒体的协作,拓宽治堵建议的收集渠道,广泛征集群众意见,让“开门治堵”共治共享成果落到实处。成都日报锦观新闻记者 何良文/图

成都传媒集团采访团队走进产业园区 在采访现场度过记者节



白大褂,戴上防尘帽、穿上防尘鞋套,采访团队分批前往生产车间采访。一瓶瓶小容量注射剂在智能生产线完成灌装、包装,它们将从这里被发往医院、药店……作为园区首批入驻的企业,该公司重点布局麻醉镇痛领域药物研发,同时关注心脑血管、肿瘤、儿童用药、内分泌等重大疾病领域,先后主持国家重点研发计划2项,国家重大新药创制专项5项,累计申请专利近400项,已获得授权153项,其中包括21项国际授权发明专利。“我此前曾到苑东生物采访,对企业的发展比较熟悉。”一边用镜头记录下车间内药物生产包装的场景,一边采访研发和销售人员的,成都日报锦观新闻记者陈煦阳很高兴自己采访有收获。“围绕市委市政府部署,近期,集团媒体记者纷纷走进园区和企业,挖掘园区产业发展和‘进万企、解难题、优环境、促发展’等生动鲜活的故事,集团还专门组织记者到长三角、大湾区探访当地的产业园区。在我看来,对园区新闻的挖掘和报道,是在为成都经济社会发展鼓与呼,也记录下这座城市里奋斗拼搏的动人故事。”随后,在产业园区现场,集团对过去一年荣获中国新闻奖、四川新闻奖、成都新闻奖等奖项的媒体予以表彰奖励,各媒体采

学习楷模精神 凝聚奋进力量 赋能园区高质量发展

“时代楷模”成都高新连心桥党员服务队先进事迹成都园区专场宣讲报告会举行

“载体增效、产业提能、创新进阶、企业育强、要素汇聚”五大攻坚行动,以“党建+产业”为纲领,加快创新优势聚焦,以新质生产力立园,助力成都园区经济加速提质增效。

汲取榜样力量 为园区经济高质量发展蓄势赋能

目前,天府软件园及姊妹园区入驻企业超1000家,形成涵盖应用软件、通信技术、IC设计、大数据、网络信息安全、工业软件、人工智能等多领域的产业集群。园区企业蓬勃发展的背后,也是成都优良营商环境的体现。当下,成都全市上下正全面开展“进万企、解难题、优环境、促发展”常态化服务企业工作,拿出真招实招为企业纾困解难,着力推动经济持续回升向好。成都英思嘉半导体技术有限公司是入驻天府软件园的企业之一。“过去几年,我们之所以一直在这里进行稳定的生产经营,离不开园区的贴心服务。”英思嘉董事会秘书关山旭表示,作为一家专注于高速光通信芯片的企业,除了芯片设计,还需要

心、服务大局,坚持把握方向、守正创新,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化,全方位、多角度、立体化讲好成都故事,展示城市形象,凝聚奋进力量,为谱写中国式现代化成都新篇章提供坚强新闻舆论保障。成都日报锦观新闻记者 白洋 摄影 李冬 刘阳

编一线代表现场交流了工作感悟。成都传媒集团董事长,成都传媒产业集团党委书记、董事长母涛祝集团采编人员节日快乐,要求大家要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定落实中央和省市委部署,落实好市委主要领导11月7日到集团调研慰问时提出的要求,坚持围绕中

进行芯片研发测试以及量产测试等。也因为这一特性,持续稳定的供电对企业来说至关重要。正是在天府软件园和成都高新连心桥党员服务队的全力保障支持下,企业生产能够正常稳定运行。“他们勇于担当、敬业奉献的精神让大家深受触动。”关山旭坚定地说,企业也将汲取榜样力量,一如既往地做好日常生产经营,一方面坚持研发创新,另一方面不断提升市场竞争力,为园区经济高质量发展蓄势赋能。

聆听了报告会后,现场的企业职工对于今后的工作路径也有了更清晰的答案。“越是‘走近’楷模,越能感受到强烈的使命感。”成都燃气集团股份有限公司管网分公司管网运维工刘从亮激动地说,将把此次报告会学习的感悟内化于心、外化于行,不断提高自己的思想觉悟和工作能力。成都市自来水有限责任公司党群工作部员工杨青青内心深受触动:“我将在今后的工作中把服务为民、工作为民的理念融入岗位,融入日常,为全面建设践行新发展理念、公园城市示范区贡献自己的青春力量。”成都日报锦观新闻记者 吴怡霏

建设美丽四川 打造美丽中国先行区 中央生态环境保护督察在四川

中央生态环境保护督察 群众信访举报转办和边督边改公开情况(第十二批)

本 报 讯 (成 都 日 报 锦 观 新 闻 记 者 刘 依 林) 11 月 8 日,记者从成都市迎接第三轮中央生态环境保护督察工作领导小组信访组获悉,截至目前,对中央第三生态环境保护督察组向我市移交的第十二批群众信访举报件125件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。根据督察要求,现将群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表进行公开。

截至当日,移交我市的第十二批信访举报件125件,均按期办理、反馈,已办结125件(含阶段性办结),其中:天府新区11件;东部新区1件;高新3件;锦江9件;青羊5件;金牛12件;武侯8件;成华9件;龙泉驿7件;新都7件;温江11件;双流12件;郫都9件;新津2件;都江堰7件;彭州3件;

中央第三生态环境保护督察组 向成都市移交第二十一批信访件

上接01版 从信访举报件中的生态环境问题类型(1件举报可能涉及多种问题类型)来看,涉及大气56件、噪声54件、其他污染24件、水15件、土壤10件、生态3件、辐射1件。

从区域分布上看,天府新区13件、高新9件、锦江13件、青羊12件、金牛12件、武侯27件、成华12件、龙泉驿7件、新都8件、温江8件、双流13件、郫都6件、新津3件、简阳2件、都江堰4件、彭州2件、邛崃2件、崇州3件、金堂1件、大邑1件、蒲江1件;全市社会面问题4件。所有举报件均已及时移交相关区(市)县和部门处理。

截至11月8日10时,中央第三生态环境保护督察组累计向成都市转办群众信访举报件2077件(来电1028件、来信1049件),其中重点关注73件。各地累计信访举报件为:天府新区125件、东部新区10件、高新109件、锦江198件、青羊125件、金牛185件、武侯201件、成华195件、龙泉驿152件、青白江18件、新都101件、温江92件、

四川在全国率先完成 省市县三级国土空间总体规划批复

本 报 讯 (成 都 日 报 锦 观 新 闻 记 者 陈 秋 秋) 记 者 昨 日 从四川省自然资源厅获悉,截至目前,四川省省市县三级国土空间总体规划已全部获批,成为除直辖市外,全国首个率先完成省市县三级国土空间总体规划批复的省份。据介绍,本轮三级规划立足我省自然资源和经济地理特征,整体谋划国土空间开发

Table with 2 columns: 行政区域, 11月8日 交办数量(件), 10月19日至11月8日 累计交办数量(件). Lists data for various districts like 天府新区, 东部新区, etc.

Table with 2 columns: 行政区域, 11月8日 交办数量(件), 10月19日至11月8日 累计交办数量(件). Lists data for various districts like 天府新区, 东部新区, etc.

Table with 2 columns: 行政区域, 11月8日 交办数量(件), 10月19日至11月8日 累计交办数量(件). Lists data for various districts like 天府新区, 东部新区, etc.